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ΚΟΣΤΑ ΡΙΚΑ από ΚΥΠΡΟ
The Magic of the Tropics!

10 βράδια / 11 μέρες
Αναχωρήσεις: 8 Ιουνίου & 16 Νοεμβρίου

1

Οι Πτήσεις:

GQ 607     Λάρνακα – Αθήνα                   07:15 - 09:00

AC 897      Αθήνα – Τορόντο                    13:00 - 16:45

AC1457     Τορόντο – Σαν Χοζέ                19:45 - 00:20 (επόμενη μέρα)

AC1456    Σαν Χοζέ – Τορόντο               08:35 - 14:50

AC 840     Τορόντο – Φραγκφούρτη.    17:00 - 06:40 (επόμενη μέρα)

LH4570    Φραγκφούρτη – Λάρνακα.    10:40 - 15:30

Περιλαμβάνεται Συνοδός από την Κύπρο για ομάδες 7 άτομα και άνω.

Τιμοκατάλογος ανά άτομο:

Αρ. Ατόμων

4

5

6

7

Σε Δίκλινο

€4200

€3990

€3800

€3900

Σε Μονόκλινο

€4690

€4500

€4280

€4300

Σε Τρίκλινο

€4160

€3900

€3700

€3750

Αναχώρηση

8 Ιουνίου

10 βράδια

Αρ. Ατόμων

4

5

6

7

Σε Δίκλινο

€4290

€3990

€3890

€3940

Σε Μονόκλινο

€4700

€4500

€4300

€4400

Σε Τρίκλινο

€4180

€3900

€3760

€3800

Αναχώρηση

16 Νοεμβρίου

10 βράδια

Κόστα Ρίκα: Μια μικρή χώρα της Κεντρικής Αμερικής που απλώνεται από τη μια στις ακτές της Καραϊβικής και από
την άλλη, στα νερά του Ειρηνικού. Οι άνθρωποι εδώ, σέβονται το περιβάλλον και κρατάνε ισορροπίες ανάμεσα
στον άνθρωπο και τη φύση παρά το γεγονός ότι σε όλη τη χώρα απλώνεται η ενέργεια από τα ακόμα ενεργά
ηφαίστεια! Αρκετοί, ακόμα καλλιεργούν τη γη τους, οι δρόμοι εξακολουθούν να είναι γενικά «συμμαζεμένοι»
αντίθετα με τους μεγάλους αυτοκινητόδρομους που θα περίμενε κανείς… Τα γεύματα λιτά μεν, κρύβουν
συμβολισμούς όμως μέσα από την κουλτούρα των ανθρώπων, ο καφές και η σοκολάτα μοσχοβολούν.

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΟΜΑΔΙΚΟ



1η μέρα: Αναχώρηση από Λάρνακα – Σαν Χοζέ
Άφιξη στο Διεθνές Αεροδρόμιο Juan Santamaría και ιδιωτική μεταφορά προς το ξενοδοχείο για τακτοποίηση.

2η μέρα: Σαν Χοζέ, Ξενάγηση στη πόλη
Πεζή περιήγηση στο κέντρο του San José για να επισκεφθείτε το Εθνικό Θέατρο, ένα από τα πιο εμβληματικά
κτήρια της πόλης. Θα συνεχίσετε με επίσκεψη στην Κεντρική Αγορά και τον Μητροπολιτικό Καθεδρικό Ναό.
Η διαδρομή συνεχίζει ανατολικά, με στάσεις στο Εθνικό Πολιτιστικό Κέντρο, το Μεταλλικό Κτήριο, το Πάρκο
Morazán και το Κίτρινο Σπίτι, το οποίο στεγάζει το Υπουργείο Εξωτερικών.

3η μέρα: Σαν Χοζε- Τορτουκέρο
Νωρίς το πρωί αρχίζει η ξενάγηση μας στην Κόστα Ρίκα.
Οδικό ταξίδι μέσα από το νεφελώδες δάσος του Εθνικού Πάρκου Braulio Carrillo με 
κατεύθυνση προς το Guápiles. Περνώντας μέσα από τεράστιες φυτείες μπανάνας, 
φτάνουμε στο σημείο επιβίβασης απ’ όπου με βάρκα θα περιηγηθούμε στα εξωτικά 
κανάλια του Tortuguero. Το απόγευμα, επίσκεψη στο γραφικό χωριό Tortuguero, 
γνωστό για τα πολλά, μικρά καφέ και τοπικά εστιατόρια. Το Tortuguero φιλοξενεί 
επίσης το Κέντρο Προστασίας Θαλάσσιων Χελωνών. Εδώ, θα χαζέψουμε τους 
ντόπιους παίρνοντας μια γερή δόση από τον απλοϊκό τρόπο ζωής τους. 
Διανυκτέρευση στο Tortuguero .

4η μέρα: Εθνικό Πάρκο Tortuguero – Τιριμπίνα – La Fortuna, Arenal
Για όσους ξυπνούν νωρίς, πρωινή βόλτα με βάρκα μέσα από τα στενά κανάλια του εθνικού πάρκου. Θα δούμε την
εντυπωσιακή βλάστηση και, με λίγη τύχη, θα δούμε νυχτερίδες που ψαρεύουν, τουκάνια, βατράχια, κροκόδειλους
και πολλά άλλα είδη πουλιών.
Μετά το πρωινό, επιστροφή μέσω των καναλιών προς το σημείο αποβίβασης και στη συνέχεια οδικώς προς το
Guápiles, όπου θα γίνει η στάση για μεσημεριανό. Επόμενη στάση, ο Βιολογικός Σταθμός Tirimbina, στην περιοχή
Sarapiquí, με τα 346 εκτάρια παρθένου δάσους. Εδώ είναι η ευκαιρία για να διασχίσετε μια από τις μακρύτερες
αιωρούμενες γέφυρες στην Κόστα Ρίκα και να παρατηρήσετε ορισμένα από τα 420 είδη πουλιών που
φιλοξενούνται εκεί, όπως παπαγάλοι, παπαγαλάκια, ερωδιοί, τουκάνια και πολλά άλλα.
Μέσω των πεδιάδων του San Carlos φτάνουμε στην La Fortuna, τον επόμενο προορισμό μας.
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Σαν Χοζέ:                      Sleep Inn                         Standard Room           2+1 διανυκτερεύσεις

Τορτουκέρο:               Pachira Lodge               Standard Room            1 διανυκτέρευση

Αρεναλ:                         Lomas Del Volcan       Standard Bungalow    2 διανυκτερευσεις

Μοντεβέρντε:            Fonda Vela                     Standard                        2 διανυκτερεύσεις

Μανουελ Αντόνιο:   Villas Lirio                       Garden Room               2 διανυκτερεύσεις

Σαν Χοζέ:                       Sleep in

Τα ξενοδοχεία είναι ενδεικτικά και ενδέχεται να επιβεβαιωθούν παρόμοια αναλόγως με την σύνθεση της ομάδας.



5η μέρα: Εθνικό Πάρκο Ηφαιστείο Arenal
Σήμερα, ανακαλύπτουμε την ιστορία πίσω από το πιο εμβληματικό εξαγώγιμο προϊόν 
της Κόστα Ρίκα! Θα έχουμε περιήγηση καφέ στη φάρμα του Don Juan, μια 
οικογενειακή επιχείρηση στην περιοχή του Arenal. Περιτριγυρισμένοι από καταπράσινη 
βλάστηση και θέα στο ηφαίστειο, θα ακολουθήσετε την πορεία του κόκκου του καφέ 
– από τη φύτευση και συγκομιδή μέχρι το καβούρδισμα και τη  γευστική δοκιμή, 
καθοδηγούμενοι από ντόπιους που ζουν και αγαπούν αυτή την παράδοση, γιατί… 
δεν είναι τυχαίο που σε όλο τον κόσμο ο Κοσταρικανός καφές είναι φημισμένος.
Καθώς περπατάτε στα σκιερά μονοπάτια της φυτείας, θα μάθετε για τον κύκλο ζωής του φυτού, θα συμμετέχετε
στη διαλογή των κόκκων και θα δείτε από κοντά πώς το πλούσιο ηφαιστειακό έδαφος και το κλίμα επηρεάζουν
τη γεύση του καφέ της Κόστα Ρίκα. Η ξενάγηση περιλαμβάνει ζωντανή επίδειξη του παραδοσιακού
καβουρδίσματος και ολοκληρώνεται με μια φρέσκια κούπα καφέ, παρασκευασμένη επιτόπου.
Το απόγευμα, απόλαυση της πανοραμικής θέας προς το διάσημο Ηφαίστειο Arenal, το οποίο βρίσκεται πλέον σε
φάση αδράνειας. Ύστερα από περίοδο ησυχίας που διήρκεσε πάνω από 400 χρόνια, άρχισε να εκρήγνυται ξανά
έντονα τον Ιούλιο του 1968. Θα επισκεφθείτε το σημείο θέασης του 1968, από όπου, σε καθαρές ημέρες,
μπορείτε να δείτε το σχεδόν τέλειο κωνικό σχήμα του. Το ηφαίστειο φτάνει τα 1.633 μέτρα ύψος και διαθέτει
κρατήρα βάθους 140 μέτρων.
Τέλος, χαλαρώστε στα φυσικά ιαματικά λουτρά, Εcotermales, περιτριγυρισμένα από τροπικούς κήπους. Οι
θερμές αυτές πηγές, που θερμαίνονται από τη γεωθερμική ενέργεια του ηφαιστείου, προσφέρουν ένα ήρεμο
περιβάλλον, με μονοπάτια γεμάτα εξωτική βλάστηση, καταρράκτες και απομονωμένες γωνιές. Μία εξαιρετική
ευκαιρία να απολαύσετε κοκτέιλ και φιλική κουβέντα μεταξύ σας.

6η μέρα: Καταρράκτη La Fortuna – Λίμνη Arenal – Monteverde
Το πρωί, επίσκεψη στον καταρράκτη La Fortuna, ύψους 70 μέτρων. Απολαύστε
κολύμβηση στην κρυστάλλινη φυσική λίμνη στη βάση του καταρράκτη, αφού στη
συνέχεια θα κατευθυνθούμε στο Monteverde. Και ύστερα… χορέψετε στους ρυθμούς 
της Κοσταρικανής μουσικής.

Βιολογικό Καταφύγιο Νεφελοδάσους Santa Elena
Το Monteverde ιδρύθηκε γύρω στο 1950 από ομάδα Κουάκερων αγροτών από τις
Ηνωμένες Πολιτείες και εξελίχθηκε σε μια γοητευτική πόλη με ευχάριστο κλίμα.
Επίσκεψη στο ιδιωτικό καταφύγιο Santa Elena, όπου επικρατεί χαμηλή θερμοκρασία 
και υψηλή υγρασία. Θα έχετε την ευκαιρία να δείτε πυκνή, καταπράσινη βλάστηση που
φιλοξενεί πολλά αμφίβια και πάνω από 400 διαφορετικά είδη πουλιών, όπως ο
εντυπωσιακός κετζάλ, καμπανοπούλια, κολιμπρί, μοτμότ και μαύρα curassows. Το
βράδυ, ετοιμαστείτε για μια μοναδική εμπειρία: Nυχτερινή περιήγηση στο νεφελώδες
δάσος. Η διαδρομή ξεκινά λίγο πριν τη δύση του ηλίου, προσφέροντας εξαιρετική
ευκαιρία για παρατήρηση άγριας ζωής. Περίπου το 80% των ζώων της περιοχής είναι
νυκτόβια, αυξάνοντας τις πιθανότητες να δείτε ρακούν, βραδύποδες, αρμαντίλλους,
ολίνγκος και κινκατζούδες, τα οποίααναζητούν τροφή και είναι πιο δραστήρια τη νύχτα.
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7η μέρα: Monteverde – Εθνικό Πάρκο & Παραλίες Manuel Antonio
Αναχώρηση για το Manuel Antonio μέσω μιας γραφικής διαδρομής, περνώντας από τις περιοχές Tárcoles και
Quepos. Φτάνοντας, ξενάγηση στο Εθνικό Πάρκο Manuel Antonio, έναν ιδανικό προορισμό για τους λάτρεις της
φύσης. Θα απολαύσουμε υπέροχες παραλίες και σημεία ενδιαφέροντος, όπως το τόμπολο στο Σημείο του
Καθεδρικού και το φυσικό φαινόμενο blowhole στο Puerto Escondido. Η περιοχή φιλοξενεί ποικιλία
οικοσυστημάτων, στα οποία ζουν 109 είδη θηλαστικών, όπως ο σκίουρος-πίθηκος, και 184 είδη πουλιών.

8η μέρα: Μανουέλ Αντόνιο
Ημέρα ελεύθερη για να απολαύσετε τα ζεστά νερά του Ειρηνικού Ωκεανού ή να χαλαρώσετε στις παραλίες με την
αμμουδιά στο χρώμα της σαμπάνιας και τους τροπικούς κήπους.

9η μέρα: Μανουέλ Αντόνιο – Σαν Χοζέ
Η μέρα ξεκινά με… ψώνια στην τοπική αγορά. Αφού μάθετε για τα τοπικά προϊόντα, 
θα ετοιμάσετε το γεύμα σας με τα υλικά που εσείς έχετε επιλέξει. Γεύμα και αναχώρηση 
κατά μήκος του παραλιακού δρόμου, περνώντας ξανά από Quepos και Tárcoles, μέχρι 
να φτάσουμε στον Κεντρικό Δρόμο 27, ο οποίος μας οδηγεί στην Κεντρική Κοιλάδα και 
τελικά στο Σαν Χοζέ για την τελευταία διανυκτέρευση.

10η μέρα: Πτήση για Λάρνακα
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για τη Λάρνακα με ενδιάμεσες στάσεις.

11η μέρα: Άφιξη στη Λάρνακα

Συμπεριλαμβάνονται:
Αεροπορικά εισιτήρια & Φόροι αεροδρομίων
1 προσωπικό αντικείμενο, 1 χειραποσκευή, παραδοτέα αποσκευή 23κ.
Συνοδός του γραφείου μας για ομάδα άνω των 7 ατόμων
Ιδιωτικές Μεταφορές βάση του προγράμματος:

3η & 4η ημέρα – Οδική και θαλάσσια μεταφορά, σε κοινή χρήση
με άλλους διεθνείς επιβάτες

Τοπικός Αγγλόφωνος ξεναγός
Δραστηριότητες όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα :
Coffee & Chocolate tour, Local Flavors experience
Γεύματα:

Πρωινό
3 Γεύματα & 2 δείπνα

Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία
Έκδοση ΕΤΑ για τον Καναδά (transit)
24ωρη υποστήριξη από τα γραφεία μας στη Κύπρο για όλη τη
διάρκεια της παραμονής σας στο εξωτερικό.

Δεν περιλαμβάνεται: 
Ταξιδιωτική Ασφάλεια

Κάνε το ταξίδι σας 
ακόμα πιο συναρπαστικό:

Παρατείνετε τη διαμονή σας 
για 1 ακόμα μέρα και

επωφεληθείτε δωρεάν ξενάγηση
στο Cartago την 1η πρωτεύουσα

της Κόστα Ρίκα

Σημειωσεις & Όροι συμμετοχής:
Συμμετοχή στο ταξίδι συνεπάγεται
την αυτόματη αποδοχή των όρων
συμμετοχής.
Η προκαταβολή δεν επιστρέφεται
Τα διαβατήρια πρέπει να ισχύουν
για τουλάχιστον 6 μήνες από την
ημέρα άφιξης στην Κόστα Ρίκα.
Απαιτείται 1 άδεια σελίδα στο
διαβατήριο
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